

# 家暴?回家就被老公抱!

小S被传遭家庭暴力,本人极力否认

台湾著名艺人徐熙娣(小S)和夫婿许雅钧(Mike)人前恩爱,但近日他们却被传出因为家庭暴力案,遭有关机构通报,定性为家庭暴力“高风险”家庭。对此,小S斩钉截铁否认有“家暴”,她大呼:“大家看腻我的表演了吗?编一出新的戏码?我是有‘家暴’,是老公天天抱着我,恩爱到不行。”她表示要与造谣生事者对质。

## 爆料:小S遭夫婿殴打

据台湾媒体报道,前不久,徐熙娣结束了《康熙来了》的录影后,与其他艺人一起去玩乐深夜才回家,夫妻发生争吵,她遭到夫婿殴打。因为担心影响所以没有把事情闹大,但台北市家暴防治中心已收录此事,主管机关评估后,认定他们属于“高风险家庭”。

小S与丈夫结婚后在台北共筑爱巢,被传发生家庭暴力后,她将两名女儿带回自己娘家,交由娘家人帮忙照顾。

## 警方:确实接到过通报

据某媒体透露,警方确有接到台北市家暴防治中心的通报,本案当事人确认是徐熙娣和许雅钧。

此一消息传出后,各媒体纷纷向各相关单位和当事人求证。家暴防治中心人员表示,因涉及个人隐私加上小S是知名艺人,无法证实是否接获了通报,除非当事人授权同意。



小S和老公经常人前秀恩爱

当地一妇女基金会负责接收小S所居住片区的家暴案件,该会执行长也表示,事涉个人资料,基金会不对外透露有关被害人的任何事。

## 小S:想看谁跟我那么像

小S前天和婆婆共进晚餐时,对于遭家暴说法不悦地回应说:“若真有此事,我愿意公开和那位警察聊一聊,也请那位报案者出来,我想看看到底谁跟我长得那么像?”

小S同时还反驳了外界对

她婚姻状况的揣测,她说:“大家是看戏看太多了吗?我老公和公公婆婆是知识分子,他们很支持我的工作,在节目上我是活泼的小S,下了节目我是徐熙娣,是好老婆和好妈妈,我的私生活平静到不行。”

婆婆也力挺小S,对于儿子家暴的说法,她说:“乱讲!没有的事!他们夫妇很恩爱,我们家没有那种(家暴)风气。”

## 小S妈妈: 若动手我不饶他

小S的妈妈近日被记者求证家暴一事,她疑惑地说:“家暴?怎么可能!”她力挺女婿:“我保证Mike不会动手,从农历年到现在,我和他、女儿,每天在一起,他们好得很,若他敢动手,我不会饶他,大S也不会饶他。”

小S妈妈补充说:“有可能是吵架,但不可能是家暴。”中新



金喜善  
《战国》当“绿叶”



史诗传奇大片《战国》昨天在北京开机,此前,本片已经曝光了孙红雷、金喜善、吴镇宇、姜武等主要演员,而迟迟未定的女一号人选直到昨天才被公布——号称“北影校花”年方20的景甜担纲女一号,令媒体相当意外,韩国第一美女金喜善只在片中充当“绿叶”。

快报记者 沈梅 通讯员 小宗

## 高希希 要拍电影版《三国》

目前已经完成演员配音,正在国内最大渲染特效工作室紧锣密鼓赶制后期的新版《三国》已经早早地拉开宣传阵势,斥资1亿多打造的新版《三国》将在5月2日江苏卫视与全国观众见面,导演高希希对作品相当自信:“我允许大家拿《三国》去做比较,这部作品的质量对得起我花的这些钱。”高导自曝,这部电视剧《三国》拍完之后,“我还想在明年拍一部电影版《三国》”。

通讯员 小佳 快报记者 李谷

## 陆毅 为女儿苦赚奶粉钱



“女儿已经一岁多了,听到她第一次叫爸爸时,我都快哭了。”陆毅近日接受采访时透露,当了爸爸之后变得超级“恋家”,在外地拍戏时只要有24小时的休息时间,都要飞回上海陪女儿。不仅如此,他坦言自己的事业心也比以前重了。以前他拍一两部戏就要歇一段时间,现在却没那么“潇洒”了,“我深刻体会了‘奶粉钱’的含义,以前有些工作如果觉得太辛苦,就干脆推了,现在就会想,就当多挣一点奶粉钱吧!”

南都

## “3·15”半价看大片

随着3月15日消费者权益日的到来,影院积极为观众推出优惠活动。3月15日至3月17日,新街口国际影城连续3天举行半价优惠观影活动。观众将以半价的优惠看到丹麦动作悬疑电影《迷魂陷阱》,日本的动作悬疑片《变相黑侠》,国产青春励志片《武动青春》,美国科幻大片《神火之盗》4部新片上映。此外,前一阵上映的影片《不要回头》《特工强档》等共13部电影也能以半价观赏。

快报记者 沈梅 通讯员 素文

# 范伟:近几年肯定不上春晚

把赵本山当自家兄弟

## 表演风格: 我是“被范式”了

记者:《老大的幸福》你是监制,很多观众都说范伟当老板了。你和这部戏是什么关系啊?

范伟:  
呵呵……  
这个我真



得给大家解释一下。这个戏的创意是我三年前就想出来的,写的是我和大哥之间的感情。是我自己去找作者、找投资、请导演,最后好不容易成稿了,在拍戏的时候我也是一边拍一边改。后期制作的时候“没事儿就去看”。这样一个为这部戏出了很多力的人物,该给一个什么身份好呢?投资方想来想去,只有“监制”这个头衔最合适了。

记者:《老大的幸福》被制片方称为“范式喜剧”,还被认为是你脱离了赵本山之后首次挑起喜剧大梁。你现在是不是已经形成了自己的喜剧风格?

范伟:我从来没有想过自己到底是什么风格的,用一句网络流行语来说吧,我是“被范式”了。《老大的幸福》既不是标准的东北喜剧,也不是典型的京味儿喜剧,连我自己都

觉得看到最后,分不清楚这是一部正剧还是一出喜剧了。

## 黄金搭档: 本山大哥曾帮过我许多

记者:你这么多年演的都是现实社会中最普通的小人物,看似没有任何笑点,但是都在你的演绎下,将小人物的幽默发挥得淋漓尽致。

范伟:前几年我演的都是纯喜剧,就像“范德彪”和“药匣子”那样的。现在我也正在转型,但是如果主题太严肃了,还怕观众不能接受,距离观众就越来越远了。

记者:这次《老大的幸福》在《乡村爱情故事》之后播出,很多人都在拿这两部戏比,难免会涉及到你和赵本山两个人的关系。

范伟:真别比,都是自家兄弟,你能说老大比老二好看,还是说老二比老大好看呢?本山大哥曾经帮助过我许多。

记者:那你还会上春晚吗?还会跟赵本山合作吗?

范伟:春晚近几年肯定是不会上了,太累了。和本山大哥的合作肯定还会有,得等合适的机会。大家伙都别想太多了,其实我们还和以前一样。刘哲

小S